

服务企业整治“炸街”，出手讲办“法”

青岛公安走访项目企业超过3万次 为护航高质量发展提供有力的法治化保障

12月27日记者从青岛市召开的新闻发布会上了解到,今年以来,全市公安机关主动融入经济社会发展大局,扎实开展“深化作风能力优化营商环境”专项行动,出台护航高质量发展32条措施,走访项目企业超过3万次,协调解决问题3480多件,为企业生产经营和群众生活提供了有力的法治化保障。

保障法治助力企业发展

今年以来,青岛公安把握服务高质量发展这一主题,把优化法治营商环境置于公安工作全局中顶格推进。青岛公安坚持“法治是最好的营商环境”,制定“亲清”警企关系正面清单,围绕610个省市级重点项目、47家链主企业、1.3万家规上企业,建立警企联系服务机制,常态开展问需、问策、问难“三问”活动,走访项目企业超过3万次,协调解决问题3480多件;派出所设立驻企警务室42个、流动人口服务站1105个,上门“集中办”户政业务21.3万人;公安机关开通

14处跨境商务活动专用通道,为1392家企业提供出入境便捷服务1.2万人次;交警优化44个重大项目周边交通组织,推行货车电子通行码网上即申即办;公安机关与13家知名企业建立警企联合知识产权刑事保护机制,规范涉企案件审核制度,涉企积案攻坚达到100%,助力提升企业发展动能。

治理城市优化发展环境

青岛公安坚持围绕中心、服务大局,聚力创新制度供给,推动进一步深化户籍制度改革,放宽城市落户政策,吸引人才人口集聚,促进城乡融合区域协调发展。建立市级移民事务服务中心,办理外籍人才永居证件数量同比提升105%,助力推进高水平对外开放。系统梳理推进238个交通堵点治理,增设道路限时泊位2900个,加强40所学校、9处景区、6处商圈、4家医院周边交通秩序综合整治,全市道路交通



市北公安分局民警向企业宣传安全防范知识。

运行健康指数居全国同类城市前列。牵头运行旅游消费市场秩序协调联动机制,妥善处置涉旅游消费诉求1.9万起,开展海上旅游码头站点整治,着力打造现代化治理样板城市。

办事时限缩短解决顽疾

今年以来,青岛公安针对窗口排队

时间长、来回跑,服务效率不够高等问题,深入开展服务态度“零投诉”创建活动,打造“一窗通办”等窗口88个,增设、更新各类便民设备3600套(台)。出入境窗口实行周六全天接待,证照预约等候由15天缩短至5天,人均办证时限缩短一半;交警车驾管窗口落实午间、周末服务,深化“车检一件事”改革,机动车检验平均耗时缩短三分之一。

针对群众反映强烈的“飙车炸街”、违规养犬、噪音扰民等突出问题,青岛公安出台关于加强机动车非法改装治理和噪音污染防治的通告,查处“炸街车”6700多辆,群众投诉下降40%。针对群众多次反映的养犬问题,青岛公安加强与有关部门联动,落实每周联席会议机制,常态化联合执法3400余次,查处流浪犬、禁养犬3100多只,处置犬只扰民案件900多起。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 青公宣

城事

全民反恐全员参与

本报12月27日讯 在《中华人民共和国反恐怖主义法》颁布实施8周年之际,12月27日,由青岛市公安局反恐支队和市北分局联合举办的市北区“全民反恐·共创平安”宣传活动在凯德茂广场正式启动。

“做好反恐怖工作,要营造全民支持、全员参与的良好氛围,坚决守住不发生暴恐案件事件的底线。”市北分局相关负责人在仪式上要求,各有关单位将结合职责分工,认真抓好贯彻落实,持续推进反恐宣传教育活动深入开展,采取“线上与线下”、“课堂与户外”相结合的形式,全方位多层次开展好反恐宣传进基层、进单位、进企业、进校园。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 崔晓阳

冰冻天气保障供水

本报12月27日讯 连日低温天气,给居民供水提出了严峻挑战。记者从青岛水务海润自来水集团获悉,我市通过系列举措,确保寒潮冰冻天气下居民供水安全。该集团将通过多渠道发布温馨提示,将保温防冻温馨提示传播到每家每户。进一步完善应急预案,不断加大运行薄弱环节排查力度,12个区所24小时值守,抽调科室骨干及青年志愿者协助区所应急防冻,配备应急物资储备、解冻设备(热风枪、蒸汽加热器等)、应急送水周转桶及融雪剂、防寒沙等抗寒抗冻物资,全力以赴保障极端天气下岛城供水设施安全平稳运行。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中

交通

重庆高架路怎么走更顺畅? 解答来了

交警部门发布建议出行路线 建设单位公布后续施工计划

本报12月27日讯 26日零时,重庆高架路主线及九对匝道正式通车。高架路跨重庆市北、李沧、城阳三区,从南北交通大动脉蝶变为快速立体交通新走廊,让城市快速路体系“成环成网”,为市民出行提供新的“更优方案”。

为方便市民通过重庆高架路迅速到达出行目的地,交警部门给出了建议出行路线如下:淮安路匝道-重庆南路-南京路,向南联系前海区域、CBD周边;淮安路匝道-温州路-人民路,向西联系人民路周边;山东路-抚顺路-连云港路联系CBD周边;山东路地面辅路-鞍山路-连云港路联系CBD周边。

山东路敦化路路口自12月26日零时起禁止左转,从重庆路瑞昌路方向驶往青岛中央商务区的车辆,可由山东路进入鞍山路右转连云港路进入;沿杭鞍高架西向东方向驶往青岛中央商务区的

车辆可在山东路下桥口沿鞍山路直行至连云港路口右转进入。

针对市民反映的早晚高峰时段个别下桥匝道拥堵问题,按照工期计划,本次重庆高架路主线及九对匝道率先实现通车,桥下地面道路及部分节点立交仍需继续组织实施,地面道路需占用部分车道组织交通调流,会对部分匝道口处的交通造成影响,

随着后续工程推进,相应影响会得到改善。

记者咨询建设单位获悉,重庆高架路计划在2024年底前完成唐山路立交剩余匝道和金水路、长沙路两座跨线桥施工,进一步强化东西向交通通行能力,同步完成重庆路地面道路(含路口渠化)、两侧人行道、设施改造和绿化还建。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

■交警提醒 往南去CBD记得要“绕行”

本报12月27日讯 12月26日开通的重庆高架路,成为青岛城区又一条南北向主动脉。开通以来,山东路的车辆持续增多,带来交通压力。对此,交警发出了提醒。

记者在多个社交平台上发现,12月27日早高峰,山东路敦化路路口,南北双向都有多车排队等候通行。“重庆高架路没有红绿灯的,一路顺畅,‘引流’效应太

明显。”交警表示。“早高峰驾驶员的驾驶习惯形成,需要一定的时间。”交警再次呼吁,若沿着重庆高架路向南到山东路,准备进入CBD区域,要先从匝道拐上鞍山路,再从连云港路进入——为了方便交通早高峰,鞍山路拓宽了车道,连云港北向南方向也拓宽一条车道。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

教育

我市中小学科技创新实验室“扩容”

本报12月27日讯 近日,市教育局公布了青岛市第二批中小学科技创新实验室名单。青岛二中分校、青岛三十九中、青岛电子学校、青岛六十八中、青岛海尔学校等30所学校的实验室上榜。

通知提出,希望获评的各学校持续加强科技创新实验室建设,在课程建设、活动开展、创新人才培养等方面创新突破,积极开展中小学科技教育展示交流活动,发挥好示范引领作用,不断推动科学教育优质资源辐射全市中小学。此

前,青岛二中、青岛一中、青岛实验初中、青岛实验高中、青岛十九中等30所学校的实验室获评青岛市首批中小学科技创新实验室。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真)

“名师空中课堂”带来学习新体验

本报12月27日讯 “名师空中课堂”是我市为解决学生课后学习难题、推动名师资源共享、促进教育优质均衡发展打造的信息化公共服务平台。记者从市教育局获悉,青岛市教育科学研究院依托该平台,组织全市名优师资依据教学进度在春秋学期周末和寒暑假时间开设课程,让优质资源“走”到每名学生身边,刚刚结束的秋季学习课程受到广大师生好评。

在张村河小学,超过七成的孩子是新市民子女。“名师空中课堂”平台的开设既减轻了家长的经济负担,又给学生提供了足不出户与名师“面对面”的机

会。该校教师通过学习全学科的优质线上课程,在新课标新理念落实、教学设计、作业布置等方面有了显著的提升。“名师空中课堂”平台的使用,既提高了教师们的教育教学水平,也保证了学生课后学习的需求,有助于学生自主学习和兴趣的培养。

青岛大学附属中学每逢新教师入职、新生入学,都会发放“名师空中课堂”平台的注册指导和使用指南。谈及日常使用体验,初三4班唐煜明同学说:“我比较内向,平常在学校比较害羞,现在通过平台资源有针对性的课程推送,我感觉更加有安全感,学习的自信心也更足了。”

在教育数字化转型的战略背景下,“名师空中课堂”积极响应广大学生、家长和教师的实际需求,通过整合全市名优师资资源,以点播与直播相结合、线上与线下互动的形式,满足中小学生课后辅导的个性化需求,及时补齐学生的学习短板,提高学生学习效果。平台自2018年启动以来,我市共2801名优秀教师开播3530节课,直播加点播累计观看量达194.2万人次,经过6年的共同探索,“名师空中课堂”已经成为我市数字化赋能教学的优秀样板。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真)

市区

今天 多云

北风 3-5级 -1℃~7℃

明天 多云转小雨

东南风 3-5级 0℃~6℃

明天



崂山 多云转小雨 0℃~6℃

即墨 多云转小雨 -3℃~8℃

胶州 多云转小雨 -3℃~8℃

黄岛 多云转小雨 0℃~7℃

莱西 多云转小雨 -3℃~7℃

平度 多云转小雨 -3℃~6℃

七乐彩第2023149期

03 07 13 17 18 21 28+22

福彩3D第2023347期

5 6 0